
Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Українські Робіт
ничі Вісти"!

Л

вздовж Канімо Реаль, і купу
вав для неї ласощів.

Залишивши перед своєю ха
лупою порожню клітку з-під 
малп, він пішов далі з дівчи
ною, яка хвилинку зачекала, 
його мати, глянувши на них, 
зрозуміла, шо син знайшов 
собі подругу. Пакіта цілком 
захопилася ним. Видко-ж бу
ло, якими очима вона на нього 
дивитися. То був погляд дів
чини, Що кохає. Стара мати 
подивилась їм услід, як вони 
поруч попростували далі.

“Слухай-но, хто це співає’" 
—- раптом спитала Накіта.

З-за дерев доносився гли
бокий, ніжний голос.

“А це мій лерад-брат. Він 
або співає або мріє. Він ви
пускає на волю найкращих 
птахів за те, що вони такі гар
ні. Він і не^умае про те, 
рільки-б за них заплатили 
Американці. Не знаю, що він 
робитиме, коли йому доведеть
ся дбати про жінку”.

“Він чудово співає”, — ска
зала •Пакіта, прислухавшись 
де-кі.тька хвилин.

Родрігес нічого не відповів, 
і до самої халупи йшли вони 
мовчки.

(Далі буде.)

КУТОК РОБІТННЧО-ФАРМЕРСЬКОЇ МОЛОДІ
ПРО КУТОК РОБІТНИЧО-ФЕР

МЕРСЬКОЇ МОЛОДІ.

ПЕРЕД ІІІЕСТИМ КОНГРЕСОМ КОМУ
НІСТИЧНОГО ІНТЕРНАЦІОНАЛУ.

вильни й і"' вчасний є взятий
партією' за проводом Комін
терну. рішучий курс на нещад
ну боротьбу з отвертмми сві
домими агентами капіталу -— 
праною й “лівою" соціал-де
мократією.

жужзіею, проти російського ро
бітника; російського робітника 
поєднати з російською буржу
азією й нацькувати його на 
єврейського та українського 
робітника.

Наша політика в тому, щоб, 
усяко сприяючи зростанню 
культури всіх націоналістів, о- 
собднво тих, кого пригнічував 
царат, заразом керувати цим 
культурним процесом і спря
мовувати його пролетарським 
річищем. Звідсіль висновок, 
шо будівництвом національної 
культури не повинні керувати 
дрібно - буржуазні ідеольоги, 
шо цей процес, зокрема про
цес розвитку української ра
дянської культури, повинен о- 
панувати й ним керувати про
летаріат.

А як-же комсомольці опану
вали цей процес? Повторюю, 
досягнення комсомольців, вза
галі молодняка, тут є, можна 
наприклад назвати літературну 
групу “Молодняк", але головна 
маса активу ще не приєдналася 
до української культури. До
звольте висловити впевненість, 
що комсомол найближчими 
роками стане найпевнішмм по
мічником партії в здійсненні на 
Україні ленінської національної 
політики.

ю до вивчення україн
ської мови в нас часто піжхо-

»** рея» в МішИ дать формально, казенно, не 
розуміючи, шо національна по
літика нашої партії — це одна 
з генеральних аМій, щоб про
суватися вперед у соціалістич
ному будівництві. Справа у- 
країнізації є справа успішної 
боротьби з нашими ворогами, 
а на цій ділянці фронту, мо
лодь, що повинна бути попе- 

#фед>. пасе задніх У нас зро
стає література, зростають мо
лоді письменники, але маси 
молоді й, особливо, пролетар
ської, стоять осторонь від цьо
го процесу.

Сьогодні роковини смерти 
одного з найбільших україн
ських письменників Коцю
бинського. Наші вороги шові
ністи хочуть вигребу шити із 
Коцюбинського все революцій
не, загально-людське й зали
шити тільки шовіністичне, зро
бивши його таким способом 
своїм прапором. Чи знає на
ша молодь Коцюбинського й 
взагалі українських письменни
ків? Дуже мало. ‘ Але як мож
на відвоювати для партії сотні 
тисяч молоді України, не зна
ючи не тільки ідеольоґічної су- 
ти української літератури й 
культури, а й не вміючи від
різнити де ворог, і де друг. 
Той, хто не опанував україн
ську мову й не розуміє, що тре
ба приєднатися до української 
культури, той насправді ллє 
воду на млин наших ворогів.

Ось через що одною з най
перших справ, коли підсумо
вуєш наше будівництво, я по
ставив справу національну. Ми 
маємо дуже великі досягнення 
в українізації, але цього мало, 
треба геть цілком ліквідувати 
легковажне ставлення деяких 
комсомольців, а також І пар- 
тійців, до справ національної 
політики. Деякі недоумки га
дають, що наша національна 
політика це обдурювання 
мас, і що більшовики, кажучи 
про те, що українізація потріб
на, насправді провадять ніби 
русотннську великодержавну, 
політику. Але товариші, біль- 
шовизм ніколи не вдавався до 

І такого політиканства.

L
(Далі буде.)е

нріМ а
міх. На кту •rau ■fcü- IЗАХІДНА УКРАЇНА.

В цему числі “Укр. Роб. Ві
стей" ми започатковуємо ку
ток робітннчо-фармерської мо
лоді. Куток цей по можливо
сті міститимем найчастуие, од
нак не обовязково в Уожному 
числі, тобто неперіофчно.

Метою цего кутка буде об
слуговувати старшу, грамотні
шу політично й культурно 
українську робітничо-фармер- 
ську молодь: перше — знайо
мити її з революційним рухом 
робітничої й селянської моло
ді в ріжних країнах; друге — 
давати ідеольоґічний напрям 
та дбати про культурне вихо
вання старшої української ро
бітничої молоді в Канаді.

Дехто може скаже: “Ношо 
цего? Адже-ж у нас е журнал 
“Світ Молоді”. Так, ми це

ного Союзу Молоді. Зараз же 
після цего з’їзду відбувався в 
Москві Всесоюзний з’їзд Ком
сомолу. В другій половині 
липня відбудеться в Москві 
НІ. Міжнародній Конгрес Кому
ністичного Інтернаціоналу Мо
лоді. Українська робітничо- 
фармерська молодь повинна 
знати, як живе, працює й бо
реться революційна молодь в 
радянській та капіталістичних 
країнах і ми в цему кутку по
стараємося давати загальний 
стислий огляд з життя й бо
ротьби цієї молоді.

Багато й у нас, в наших ор
ганізаціях, є пекучих справ, 
що вимагають ширшого обго
ворення й вияснення. Одною 
з найголовніших е — відношен
ня між старшими й молоддю, 
взаємовідносини між відділами 
всіх наших організацій і відді
лами Секції Молоді, непра
вильний погляд деяких това
ришів, а навіть цілих відділів, 
на організацію молоді; молодь, 
її культурна праця й культур
не виховання і, нарешті — мо
лодь і клясова боротьба — ось 
ці питання, які цей куток об
слуговуватиме.

Це є життєві питання й ми, 
коли не стало, то хоч час від 
часу, будемо обговорювати й 
вияснювати їх в цему кутику, 
допомагаючи корисній праці 
“Світу Молоді”. Друге — ми 
хочемо, щоб порушувані нами 
в цему кутку справи, були та
кож відомі нашим дорослим 
читачам, загальному членству 
наших організацій, а це, ми 
певні, допоможе взаїмній спів
праці всіх наших відділів 
ТУРФДім, Р.З.Т., Жінсекції з 
відділами Секції Молоді.

Розпочинаємо ми цей куток 
звітом із з’їзду українського 
Комсомолу в Харкові.

Редакція “У.Р.В.”

Вія Цімервальяу яо Жовтневої буржуазії до країни пролетар -
революції. с>кої диктатури. ,, .

стГГпа^ТімГГ ! ' б!ГаІ^и^^!РОпЕЯК кожній

чезну спрямовану лінію відо го руку неминуче Повніші спо- нагод‘ унлівські послнЛцо да- 
- . . . їй себе вибрати віцемаршала-гралн Ленін та більшовики нукати буржуазію до спР„о ми ceHaw ИоймУ. шо позани-

пішов велитенськими кроками придушити революційне вог малн місця „ ріжних КОМІСІЯ.;,
вперед. Із невеличкої кількість, инше- ПОВИИНІ Робити чимраз вже дістали відплату від своїх
_ 11|| успішнішими намагання утво- ..групки Цімервадьдської лі г . . опікунів. Коли ундівськии по-
■ої” 1915 р. виріс могутній II! P«th єдиний фронт „роти звер- сол дф Баран виголосив про
комуністичний Інтернаціонал і ХН ,и ТР>ДЯШИХ- л шо-далі, мову в якій домагався скре-

то важче імперіалізмові вико- . „ , 1понад півсотнею національних , , слення деяких позицій бюдже-ж - кувати цей діцвольський плин,секцій, що збирає на свої кон J ту, зокрема півтора мілюна нібо що місяця ми стаємо дужчі, .Греси сотні комуністичних де , - ; військову кольонізацію, шдпо-' . • дужчим стає і революційнийлегатів з усіх кінців світу — ■; - . . 1 вів йому міністер Станєвич. ко-
буржуазних країн Ьвроии й A- трии сказав ні більше, ні мек-
мерики, уярмлених імперіяліз- Вплив революційного проле- ше таке:
«ОМ країн кольоніяльного Схо- тарського вогнища і власний „від ^ років йде історич. 
ДУ й Латинської Америки. Досвід класових боїв підніс на ний ПОХІД на Схід В Польщі 

Могутній розвиток комуні- ЗНаЧНу ВИСОПНЬ політичну ДО- перелюйнення j тому являється 
стичних партій 1 Комінтерну 3РІЛ,СТЬ .ншецько' комун,стич- прнродньою польська „ольо- 
був наслідком і водночас конче 1,01 парт”' що "ІСЛЯ СВ0€1 ваги нізація східніх земель. А зре- 
яотрібною умовою велитен е дР>та паРт1я Комінтерну. Де- штою кольонізація є благослг- 
ського піднесення революцій- ^яток великих революційних венством для місцевого насе- 
но-робітничого руху, що на- боів витримала братерська ні- лешія Місцеве населення хва
стало після війни. Людство мецЬка партія’ сотн1 зрадниць- лить собі осадників, бо від 
вступило до нової фази роз- ких УлаР1в У спину' німецького них може чогось навчитися”, 
витку. Вже перша світова ім- загонУ 11 Інтернаціоналу - со- 
періялістична війна утворила шчлдекократп. а останніми ро- 
револютйну ситуацію в низці ками 1 в,д “ультра лівих” зрад- 
велнких краін, призвела до ве- ник'в І,0РЮЧИСЬ 3 усіма цими 
дитенських класових боїв і ви ворсами й ухилами у власних 
бухів революції. Могутньо й ла#»х' зазнаючи не лише пора- 
переможньо піднялася хвиля ЗОК« але Й Ідейної перемоги, 
великої Жовтневої революції в німецька партія виросла в ве- 
колишній Росії. Протягом 10 з лик>' політичну силу, що II ви- 
половиною років, що минули знаі°ть І вороги, 
а того часу, пролетарська ди- Комуністична Партія Німеч- 
ктатура не лише збереглася в чини,
боротьбі з внутрішньою ПО
МІЩИЦЬКОЮ капіталістичною Неухильно зростає вплив 
контр-революціею і з ніжна- паРт" 8 трейд-юніях. Дарма, 
роднім імперіалізмом, але й Шо реформісти провадять роз- 
перевишила передвоєнний рі- кольницьку політику, комуні- 
вень господарства на базі соці- с™ здобувають позицію за по- 
ялістичного способу вироб- зи“'«ю в трейд-юніях. Вплив 
ництва. С.Р.С.Р. став базою й паРТІІ значно ВИРІС- ПР° ц" 
й фортецею світової револю- св«чить хоч-би та хвиля обу

рень, що прокотилася по країні 
в звязку з «загрозою розпусти
ти спілку червоних фронтови
ків —- дитину німецької ком
партії.

Лише величезний вплив пар
тії в масах може пояснити, чо
му майже всі уряди німецьких 
держав “відмовилися” підтри
мати вимогу міністра Кейделя.
Наступні парламентарні вибо
ри, не зважаючи на терористи
чні фашістські заходи німець
кого буржуазного бльоку, під
тримувані колись революцій 
ною соціал-демократією, без
перечно виявлять сильне зро
стання впливу комуністичної 
партії в робітничих масах.
(Вони вже вияЙгли.)

За умов загострюваної кла
сової боротьби в Німеччині, 
що зазнає всіх розкошів плану 
Доса і ласощів капіталістичної 
раціоналізації, цілком лра-

ВІД ПЛАТА ЗА УГОДУ.

знаємо, бо “Світ Молоді” це-ж 
наш жуднал. Але “Світ Мо
лоді”, будучи органом Сек
ції Молоді ТУРФДім, тримаю
чи одночасно курс на масового 
читача, обслуговуючи старшу 
й молодшу молодь, не є в 
спромозі вмістити всего інфор
маційного матеріалу, а це тим 
більше, що виходить він тіль
ки раз на місяць. Далі, “Світ 

Небуденне явище заприміти- Молоді” є журналом не тільки 
ли мешканці міста Львова і ін- для молоді, але й журналом 
ших галицьких міст в пятницю, самої молоді, даючи широку 
27. квітни вранці: вулиці та да- змогу своїм дописувачам пи
хи були вкриті жовтавим попе- сати у своєму журналі й тим 
лом, а в воздусі можна було творити його власними силами, 
відчути своєрідний чад. На Це є одна з найкращих рис 
тему цього попелу кружляють “Світ Молоді” й її ми цілкови- 
ріжні здогади, досі несправле- то йому залишаємо, 
ні ніодною пресовою інформа
цією від компетентних знавців: 
чи це занесений вітром дим да-

ОБіЗДКІ ОРГАНІЗАТОРА ТУРФ
ДІМ В ПРОБ. САСКЕЧЕВДН!.

Подаємо до відома всім україн
ським фармерам та робітникам в про- » 
вінції Саскечеван, що Провком ТУРФ
Дім висилає з Саскатуну свого оргі- 
нізатора т. П. Кнфорука на об’їздху 
в провінції Саскечеван.

Висилаючи організатора, Провком 
ТУРФДім хоче допомогти фармерам 
зорганізуватись # зміцнити свої си
ли, бо тільки в організації запорука 
кращого майбутнього. Тож ми кли
чемо товаришів фермерів і робітни
ків тих місцевостей, де е вже наші 
відділи, вк і тих, де немає ще відді
лів наших організацій, дати нашому 
організаторові всяку можливу допо
могу в його корисній для фермері* 
праці: скликати на призначений час 
мітінги, розповсюднюваїи оголошен
ня і агітувати людей, щоб приходи
ли і рпмадно на ці мітінги. Так само 
просимо дати нашому організаторові 
матеріальну підтримку й допомогти 
йому переїхати з одної місцевостм в 
Другу.

Тут подаємо спис місцевостей, які 
відвідає наш організатор т. Петро Ши
феру к.

Глекатун, Слск. в Укр Роб. До
мі в неділю, 3. червня, я юдині 8.3І 
вечером.

Лани, Слск. — в Укр. Роб Ферм. 
Домі коло Дани, в неділю, 10. червня, 
в годині 1. по полуди^ й вечером.

Пру атом, Слск. 
в понеділок, 11. червня, в годині 7 ЗО 
вечером. |-

‘ Пікав, Слск.
вня, в годині 7 Ю вечером.

ЯВИЩЕ ПРИРОДИ.

Ми-ж на цему місци лише хо
чемо познайомлювати час вії 
часу старшу, грамотнішу ро- 
бітничо-фармерсьуу молодь з 
міжнароднім політичним ру
хом молоді в першу чергу.

Ось, наприклад, на початку 
травня jftro року відбувся на 

і і в Харкові, Всесоюзний 
Ленінського Комуністич-

лекого вулькану, чи курево ве- 
ликанської недалекої пожежі, 
чи прогнозе страшної ката
строфи, подібної до тої, яка 
навідала Болгарію та Грецію.

Радіо з Чернівець повідом- і Україн 
ляе, що 26-го по полудам три ' З’їзд 
годині йшла там злива при 
темнім небі, а краплі дощу ма
ли домішку болота. Є це той 
сам сірий опад, шо вкрив зем
лю та будівлі і в Галичині. Як
що порох занесений вітрами 
є вульканічного походження, 
тоді не є виключне, 1ЦО його 
грубілий шар може бути ду
же корисний для родючого

ції.
Із Радянського Союзу йде 

великий революційний ток со
тнями й тисячами дротів, що 
розхитує панування імперіа
лізму по всіх закутинах світу 
— в Шангаю й Кантоні, Бомбеї 
і КІлькуті, Ріо де Жанейро й 
на островах Великого океану. 
Російська революція, будівни
цтво диктатури пролетаріату 
й соціалізм дають величезні ле
кції комуністичним авангар
дам Заходу й Сходу, шо попе
реджають помилки й поразку і 
прискорюють піднесення кому
нізму та його остаточну пере
могу.
Лють міжнаролнього капіталу.

Будівництво соціалізму у ве
личезній частині Квропи. й А- 
зії і його вплив на світовий ре
волюційний рух викликає чим
раз більшу лють міжнародньої

Ми розглядаємо національне 
питання, як історичний процес, 
що рухає міліонами людей. 
Жовтнева революція, розкріпа- 
чивиГи національності, дала їй 
змогу творити свою національ
ну культуру на пролетарській 
радянській базі, але це будів-

Й ЗАВДАННЯ МОЛОДІ.
в У. Р Ф Ломі.

При кінці квітня А на початку травня ц. р. відбувся в Харкові 
Всеукраїнський З'їзд Ленінського Комуністичного Союзу Молоді.
На з’їзді з привітом від Центрального Комітету Комуністичної Партії 
(б.) України виступив секретар тов. Кжганович. У своїй промові він 
на самому вступі пояснив національну політику компартії й завдання ництво натрапляє на труднощі, 
комсомолу, а в другій половині промови звернув пильну увагу на Зростають наші вороги про- 
культурне виховання молоді Н, цему місци подаєм» першу частину іміцнитися шовіністична
промови тов. Кагановича. Рекомендуємо и до перечитання не тіль-
ки молодим, але А старшим читачам, бо з цієї статті видно, Як | Дрібна буржуазія, цей пожи- 
більшовики розвязують національне питання. Підкреслення в статті точний бульйон ДЛЯ антисемі-

грунту. у вівторок, 12. чер-

В тих місцевостях, де нема ще на
ших відділів, ми кличемо читачів на
шої преси, подбати, про приміщення 
й скликати масові віча, а цим баї ато, 
товариші, допоможете робітничо-фар- 
мерській справі.

За всяку допомогу ми згори скла-

ШЕПТИЦЬКИИ ЛІТАЄ.
“Діло” доносить, що Шеп- 

тицький виїхав літаком до Вар
шави. Чи не рятувати часом 
греко-католицизму? Коли так, 
то може дійти до того, що ав-

тизму, русотяпства_ та инших
- - - - - - - - -  і проявів шовінізму. Нема о-
Ц.К. партії я починаю з -Крити гиднішої, підлішої та їдкішої 
ки цього пункту. Може плеска- отрути, ніж отрута націоналі- 
тимете цій критиці (сміх — зму. Цю отруту використову-'

ють, щоб єврейського робітни- 
Товариші, треба сказати від-, ка поєднати з єврейською бур-

радянських газет. V
даємо тиру подяку.

Щоби знаїи, де відбуватимуться 
віча, слідіть за .оголошеннями ид мі
сцях.

Товариші, почав доповідьтокефальне православіє й гре- 
ко-католицизм розпічнуть ше тов. Каганович, мені сказали, 
релігійну війну в повітрі... Бли- uto в цій салі багато хто не 
ще до бога. |знає української мови. Ось

■ чому своє привітання від.імени
За Провком ТУРФДім: 

М. Рогоман, 
голова.

оплески) С. Юрійчук.
секретар.

тав Карлоса: “Багато наторгу
вав?"

“Ні одного центава”.
“А в мене два песо. Навіть 

Пакіта продала овочів майже 
на цілий песо”.

“Ну, ви щасливіші за мене”.

\

— відповів Карлос. 
“Щасливіші, або..."
На язиці в нього вертілося 

якесь гостре слово, бо він 
гнівався на брата, що 'вранці 
поміг Пакіті нести\ кошика. 
Але, спіймавши на собі погляд 
дівчини, він на півслові обір
вав свою думку.

“Мені сьогодні не щастить", 
—--засміявся Карлос. — “Кра
ще подамся я додому”.

Родрігес повів плечима, але 
в душі радів, що брат зали
шив його самого з дівчиною, 
яку він через темряву джунглів
поведе додому.

Коли зайшло сонце, Родрі- 
почавгес широкими кроками 

собі прокладати шлях до сер
ця дівчини. На неї зробило 
вражіння його вміння заробля
ти гроші, його відвага, його 
міць. Від халупи двох братів 
до Пакітиної халупи було ко
ло 'милі. Сонце вже схилило
ся-за обрій, коли розмовляю
чи й сміючись, Родрігес з дів
чиною підійшов до своєї ха
лупи. Двічі він по дорозі 
спинявся перед китайськи
ми крамницями, розсипаними
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тався позаду. Але Пакіта 
відчувала на собі його погляд: 
ніби промені сонця падали і її 
на плечі й на шию. Приємно 
було знати, що тобою хтосо 
милується і мовчки тебе бого
творить. Але-ж Родрігес був 
справжній чоловік, діловита 
людина. Раптом Карлос, зро
бивши крок наперед, поклав 
руку на тяжкий клунок, що 
його несла Пакіта, й сказав: 
“Твій клунок удвічі важчий за 
мій. Дай, я його понесу”.

Слухаючи Родрігесових роз
мов, Пакіта й не помітила, що 
зморилася. Вона й, не встигла

Комрад Берковічі. не. Але вони, від якого кін- 
ця-б не йшли, повертаючись, 
потрібну для себе річ скоріше 
куплять на-півдорозі, ніж дій
шовши другого кінця.

“Ви добре знаєте жіночі 
звички", відповіла Пакіта, 
одверто подивившись йому в 
очі.

ність брата, ніби якась погана 
й зрадницька риса.

Коли вони дійшли до база
ру, Родрігес уже опанував се
бе: там він себе почував, як 
риба в воді. Ліктями й плечи
ма протискаючи собі шлях, він 
став на сЬоє улюблене місце і 
почав сваритися з якимись ста
рими жінками; врешті він від
воював для Пакіти місце по
руч себе: у неї-ж був крам, від
мінний від того, який він сьо
годні виніс на продаж! Коли 
вони вже цілком улаштували
ся, повз них тихенько пройшов 
Карлос, усе ще шукаючи со
бі міедаб'на базарі. Як мало 
він нагадував свого жвавого, 
діловитого брата!

Коли зійшло сонце, чужинці, 
що приїхали напередодні па
роплавом, поспішили накупи
ти ріжних потрібних їм річей 
ще задовго до того, як Карлос 
знайшов собі місце десь у да
лекому кутку.

“Ось там стоїть мій брат”, 
засміявся Родрігес. “Я вже 
продав третину свого краму, 
а він ще й рота не роззявив, 
щоб озвати покупця”. Родрі
гес, дарма шо був заклопота
ний. прказуючи покупцям 
своїх малп, помагав Пакіті 
торгувати, і завжди йому да
вали ціну внщу^за ту, яку хо
тіла Пакіта.

Підчас сієсти Родрігес спи-

ЩАСТЯ
(Продовження.)

Не такий був Карлос. Коли 
хтось підходив, щоб купити у 
нього пару маленьких зелени < 
птаїрат він лише називав ціну 
і дивився у бік, ніби зовсім не 
цікавився, чи їх куплять, чи ні, 
або ніби йому жалко було роз
лучатися з своїми улюбленця
ми. А люди на базарному май
дані. що продавали кокосові 
горіхи й манго,Nianyr і малп, 
шматки м’яса А сушеної риби, 
тільки головою хитали, кажу
чи: “Дарма, шо брати, а які 
несхожі!”

А коли день був дуже запаш
ний, Карлос не виходив із 
джунглів; вів забував про 6а- 
вар і папуг та лягав під дере
во, щоб поспати та помріяти.

Але не вважаючи на всі че
сноти Родріґові, люди більше 
любили Карлоса; навіть рідна 
цати. Було а йому щось таке, 
якийсь такий спосіб говорити, 
ще здавалося, ніби слова вихо
дять із більших глибин і дося
гають вищих висот, ніж коли 
те саме казав хтось инший. 
Більше ваги було в його слот 
еах. А про дерева, про птахів

і малп, про те, шо вони лопо
тіли, він умів розказувати біль
ше байок, яіж хтось инший про 
людей. А діти й старі люди 
бувало питали його на базарі:

- “Що сьогодні нового в 
джунглях.?’’ Вони добре знали, 
що для нього джунглі мали в 
собі більше життя й змісту, 
ніж події, які у місті трапля
лися з торговцями, або нови
ни, які на суднах доходили з-з і 
далеких морів.

Одного дня Пакіта зустрі
ла обох братів на дорозі до 
майдану. На одному плечі 
несла вона велику клітку з 
птахами, a "fia - другому жмут 
кокосових горіхів і городини; 
вона це несла на базар, бо лю
дина, Дю її виховала, захво
ріла і не могла піти сама. Пер
шим до неї заговорив Родрі
гес. Він спитав, чи була во
на колись на базарі. Почувши, 
шо вона уперше виходить, 
він обіцяв їй показати найкра
ще місце. "Не там, де почи-

“Так, я.5^наю", — відказав 
Родрігес, зухвало глянувши 
на її босі ноги і сковзнувши 
поглядом по її оголених ру
ках' і цлечах.

Кров їй кинулася в обличчя.
Потім він почав оповідати за 
себе. Як він краще за всіх тор
гував, як він здалека впізна
вав покупця, як він одного ра
зу дістав п’ять срібних Доларів 
за пару папугГ яким ціна бу
ла півдолара. Треба" знати, як 
підступитися до цих Американ
ців, коли хочеш 'бути гарним 
купцем. Потім він показав їй равея «а брата. В очах його 
срібного годинника та инші спалахнула ненависть. Карлос 
дріб’язки, які він накупив на стиха наспівував пісню, яка 
ці гроші. Все це зробило вра- з-за моря дійшла до джунглів, 
жіння на Пакіту. їй теж хоті- Через де-який час Пакіта сама 
лося краще жити, бо вдома у заговорила, щоб порушити 
неї рідко їли м’ясо, а його не мовчанку. Але, розмовляючи 
купиш на ті гроші, що'можна з Родрігесом. *0на ненастанно 
було вторгувати від Панамців. думала за Карлоса, який, шо 
Він був дужчий за Карлоса, правда, не був такий дужий і 
краще одягнений і більше в жвавий, як Родрігесф-але чо- 
ньому було самовпевнености. мусь — вона сама не знала чо- 
До того він мав такий улесли- му — вабив її до себе.. Во- 
внй язик. на також виразно відчувала.

Підчас розмови Карлос плен- шо Родрігеса дратувала лагід-

оглянутися, як кошик висков
знув з її рук. Навантажив
шись, Карлос знов поплентав
ся позаду. Родрігес раптом 
втратив свою красномовність. 
Замість того, щоб розмовляти 
з Гіакітою, він раз-у-раз ози

ваються ряди торговців, а по
середині”. так він радив. 

Жінки рідко купують те. шо 
перше вбирає їхні очі, а ше 
рідше те, шо бачить в-остаїї-

....... . .......
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